

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2018年11月23日 星期五 戊戌年十月十六

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一刊号 CN41-0005 □第11903期 □新闻热线 4944764 □网址: http://www.pdsxww.com □今日8版

习近平会见哈萨克斯坦总理萨金塔耶夫

新华社北京11月22日电(记者王卓伦)国家主席习近平22日在人民大会堂会见哈萨克斯坦总理萨金塔耶夫。习近平请萨金塔耶夫转达对纳扎尔巴耶夫总统的诚挚问候。习近平强调,我同纳扎尔巴耶夫总统保持着密切交往,达成许多重要共识,共同引领中哈关系发展。在两国政府共同努力下,这些共识正得到扎实的落实。作为友好邻邦和全面战略伙伴,中方高度重视发展同哈萨克斯坦关系,赞同哈萨克斯坦以人民为中心的发展理念,坚定

支持哈萨克斯坦人民走符合本国国情的发展道路。习近平指出,今年是我提出“一带一路”倡议5周年。5年来,“一带一路”合作造福沿线各国人民,为世界经济发展注入了新动能。我们赞赏哈萨克斯坦坚定支持并积极参与“一带一路”合作。中哈共建“一带一路”基础扎实,前景广阔。下一步,双方要重点加强政策协调,落实好丝绸之路经济带建设同“光明之路”新经济政策对接,规划好各

领域合作。萨金塔耶夫首先传达了纳扎尔巴耶夫总统对习近平主席的亲切问候。萨金塔耶夫表示,中国是哈萨克斯坦友好邻邦、亲密朋友和战略伙伴。哈方高度评价习近平主席5年前在哈萨克斯坦提出丝绸之路经济带倡议。这一伟大倡议对加强区域互联互通、应对全球挑战、维护世界安全和稳定、促进共同增长和繁荣具有重大意义。习近平主席将中国经济比作大海,哈方希望哈中合作这艘航船在中国经济的大海扬帆远航。杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

市委常委会召开专题民主生活会

严守政治纪律 强化政治担当 坚决把习近平总书记重要批示指示精神落到实处

本报讯(记者孙鹏飞)11月20日晚,市委常委会召开专题民主生活会,深入学习贯彻中央《关于陕西省委、西安市委在秦岭北麓西安境内违建别墅问题上严重违反政治纪律以及开展违建别墅专项整治情况的通报》,学习贯彻省委、省政府河道采砂整治工作专题会议纪要,认真汲取鲁山县河道非法采砂事件深刻教训,把抓好河道采砂治理作为树牢“四个意识”、落实“两个维护”的具体行动,结合思想和工作实际,深刻对照反思,全面自查自纠,强化责任担当,不折不扣将习近平总书记重要批示指示精神落到实处。

副省长武国定,省委组织部常务副部长苏长青,省纪委副书记、省监委副主任吴宏亮等到会指导。武国定代表省委、省政府对开好这次专题民主生活会提出了要求。

市委书记周斌主持会议并讲话。市委常委会副主任任国顺受省委、省政府要求,结合鲁山非法采砂问题,逐一进行发言,深刻反思,深入查摆,并提出具体整改措施。

会议指出,中央《通报》给我们上了一堂极其严肃的政治、思想、纪律、作风教育课。这次市委常委会专题民主生活会深刻汲取秦岭北麓西安境内违建别墅问题的教训,对照

贯彻落实习近平总书记重要批示指示精神,特别是结合鲁山县河道非法采砂事件暴露出的问题,对市委常委会班子从讲政治的高度深刻认识生态文明建设保护的极端重要性,深刻认识鲁山县河道非法采砂事件的严重性和危害性,严明政治纪律、政治规矩,进一步树牢“四个意识”、落实“两个维护”,具有极强的现实针对性和警示教育意义。

会议强调,一要深刻反思汲取教训。要深入学习贯彻习近平生态文明思想,学习贯彻中央《通报》精神,深刻反思我们在贯彻落实党中央重大决策部署上存在的问题和不足,在全市开展对习近平总书记关于河南重要批示批示贯彻落实情况的“回头看”活动,举一反三、反求诸己,在全市范围、全体党员、全体干部中开展警示教育,进行习近平生态文明思想大教育、大普及,真正使之融入血液里、根植灵魂中。二要切实增强政治敏锐性。要深刻认识全面彻底整治河道采砂、促进河道生态修复、推进生态文明建设是一项重要的政治任务,从政治上、大局上、战略上认识和把握生态环保问题,坚定扛起生态文明建设政治责任,认真学习党的政治纪律和政治规矩,切实增强“四个意识”,坚定落实

“两个维护”,旗帜鲜明、态度坚决地贯彻落实习近平总书记重要批示,做到政令畅通、令行禁止。三要彻底整治私挖滥采,全面恢复河道生态。要深入开展河湖“大排查、大整治、大规范”行动,始终保持对非法采砂行为的高压严打态势,坚决彻底整治私挖滥采问题。要尊重河道河势自然规律,科学划定河道中心线和保护控制线,按照规划科学施工,全面恢复河流自然生态。四要大力整顿干部作风。要持续深入整顿干部作风,倡树“五比五不比”和“两学两比两争”,切实增强广大党员干部的政治责任心、事业使命感和履职尽责能力,以求真务实、担当作为的好作风坚定不移抓好各项工作落实。五要坚决查处违法违纪行为。要严肃执纪问责,彻查鲁山河道采砂中的违法违规违纪、涉黑涉恶问题,斩断背后利益链、打掉保护伞,对涉及的人员一查到底、绝不姑息,还河道生态清秀、政治生态清明。六要举一反三、统筹兼顾。要把扎实做好河道采砂整治工作和做好河长巡河、矿山巡查、安全生产、脱贫攻坚等工作紧密结合起来,从政治纪律和政治规矩的高度深入查找问题,举一反三、排查隐患、堵塞漏洞,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。七要加

快构建长效机制。要坚持规划先行,积极探索砂石资源长效管理机制,制定严格的河道采砂现场管理制度,加强河道采砂监督管理,努力走出一条新形势下依法、规范、科学、有序的采砂管理新路子。

武国定在对会议进行点评时指出,这次市委常委会专题民主生活会开得很好。大家结合学习中办《通报》精神,结合鲁山县河道非法采砂事件,真正把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,认真开展了对照检查,思想认识是到位的,自我剖析是深刻的,进一步明确了努力方向,制定了整改措施,达到了汲取教训、自我警醒、自查自纠、改进工作的目的。

就进一步贯彻落实好中办《通报》精神,武国定强调,一要汲取深刻教训。各级领导干部要将秦岭违建别墅事件引为镜鉴,认真反思,始终坚持“把纪律严起来,把规矩立起来”的政治要求,把党的政治建设摆在首位,把严明政治纪律、政治规矩落实到具体人和事,任何时候都要自觉保持政治敏锐,任何时候都要忠诚履行政治责任,任何时候都要严格遵守政治纪律和政治规矩。二要全面自查自纠。(下转第五版)

二市委市政府与平煤神马集团 一八〇一八年第三次联席会议举行

周斌讲话 张雷明主持

本报讯(记者孙鹏飞)11月22日下午,市委、市政府与平煤神马集团举行2018年第三次联席会议,听取平煤神马集团今年以来生产经营情况和下一步发展计划,详细了解企业发展中需要市委、市政府协调解决的问题,现场办公研究解决办法。

市委书记周斌在会上讲话,市长张雷明主持会议。平煤神马集团党委书记、董事长李毛,总经理杨建国;副市长王朴、魏建平,市直有关部门、部分县(区)和平煤神马集团有关部门的负责同志出席会议。

针对企业发展中遇到的土地、规划、环保、配套设施建设等问题,与会市领导和相关单位逐一分析研究解决方案,明确责任单位和解决时限。

周斌代表市委、市政府对平煤神马集团今年以来取得的成绩表示祝贺。他说,今年以来,平煤神马集团坚持高质量发展的根本方向,始终以质量效益为中心,以安全环保为前提,营业收入保持平稳,盈利能力持续攀升,主导产品量价齐升,高质量发展实现了良好开端。这是平煤神马集团领导班子认真学习贯彻习近平总书记关于国有企业重要论述的结果,也是集团持续抓改革、抓调整、抓党建,全体干部职工团结一心、苦干实干的结果。当前,平煤神马集团全体干部职工精神振奋,团结干事的劲头进一步显现,呈现出心齐、气顺、劲足的好局面。相信在大家的共同努力下,平煤神马集团一定会取得更加辉煌的成绩。

周斌指出,此次会议上研究解决的事项都是关乎平煤神马集团长远发展的事情,也是关乎我市加快发展、全面发展的事情,是事关民生改善、安全稳定的事情。积极协调解决好这些问题,我们责无旁贷。各级各有关部门要牢固树立这一理念,进一步提高认识,切实增强责任感和紧迫感,列出责任清单,明确责任人,确定工作目标,进一步细化落实,确保每项工作、每个任务都有人抓、有人管,依法依规解决问题,全力为企业排忧解难,共同推动平顶山和平煤神马集团加快高质量发展。

周斌强调,要持续巩固市企一家亲的良好局面。平顶山和平煤神马集团“同在一座城、共饮一湖水”,是名副其实的城市共同体、利益共同体、命运共同体,必须携手前行、并肩奋斗,进一步巩固政策共争、目标共定、项目共推、环境共创、高层互商、利益共赢的好局面,将市企一家亲的理念真正植入全市广大干部群众、集团干部职工心中,共同维护和珍惜当前好局面,不断取得和扩大发展新成效,为中原更加出彩贡献力量、增添重彩。

张雷明主持召开市政府第5次常务会议

研究部署矿山地质环境恢复与综合治理、非洲猪瘟疫情防控、河道采砂整治等工作

本报讯(记者王民峰)11月22日上午,市长张雷明主持召开市政府第5次常务会议,听取《平顶山市矿山地质环境恢复与综合治理规划(2017—2025年)》编制情况说明,研究部署非洲猪瘟疫情防控、河道采砂整治等工作。

会议强调,要牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,创新矿山地质环境治理机制,坚持政府主导、市场化运作,因地制宜、多措并举,把矿山地质环境恢复和综合治理与土地整理、植树造林有机结合,统筹解决在建、生产矿山和历史遗留等“新老问题”,切实做到生态效益、社会效益和经济效益同步提升。

会议指出,非洲猪瘟防控事关畜牧产业发展、公共卫生安全和社会大局稳定。各级各部门要站位全局、提升认识,保持高度警觉,克服麻痹思想、侥幸心理和松懈情绪,强化监测预警,认真落实防疫制度,严把源头、饲养、流通、屠宰“五个关口”,确保各项防控措施落实到位。要坚持属地管理、分级负责,各县(市、区)政府主要负责同志要亲自研究部署、推进工作,坚决打好打赢非洲猪瘟防控工作攻坚战。

会议强调,各级各部门要高度重视、提高站位,深入贯彻落实习近平生态文明思想,进一步增强“四个意识”,坚决落实“两个维护”,切实做到有令则

行、有禁则止,以坚定态度、过硬作风,推动河道采砂整治按照时间节点有力推进。要建立健全长效机制,处理好当前与长远、治标与治本等关系,同步推进打击非法采砂、规范合理采砂、修复河湖生态三项任务,探索走出一条新形势下依法、规范、科学、有序的采砂管理新路子。各县(市、区)政府主要负责同志要亲自研究、亲自推进,各级河长要认真履行督导检查职责,各相关部门要各尽其责、协调配合,坚决把非法采砂问题彻底整改到位,切实把河湖资源管理好、把生态环境维护好。

会议还就做好当前重点工作提出了明确要求,研究了其他事项。

全市实施乡村振兴战略推进会议召开

葛巧红出席并讲话

本报讯(记者孙聪利)11月22日下午,全市实施乡村振兴战略推进会议召开,市委副书记葛巧红出席并讲话,副市长张庆一主持会议。

葛巧红指出,实施乡村振兴战略是以习近平同志为核心的党中央对三农工作作出的重大决策,抓住关键,要突出生态宜居这个关键,持续推进农村人居环境整治,推动农村绿色发展;要抓住产业兴旺这个重点,培育壮大新型农业经营主体,调整优化农业结构,实施品牌农业发展战略,推动农业高质量发展;要夯实乡风文明这个

小差距。

葛巧红强调,要进一步提升认清形势、提升站位。要充分认识到实施乡村振兴战略的重大意义,正确看待取得的成绩,清醒认识工作中存在的问题,切实增强责任感、紧迫感。要进一步提升突出重点、抓住关键。要突出生态宜居这个关键,持续推进农村人居环境整治,推动农村绿色发展;要抓住产业兴旺这个重点,培育壮大新型农业经营主体,调整优化农业结构,实施品牌农业发展战略,推动农业高质量发展;要夯实乡风文明这个

根基,坚持物质文明精神文明一起抓,推动农村文明发展;要强化乡村治理这个保障,建强基层组织,完善治理体系,推动农村和谐发展;要把握生活富裕这个核心,抓好脱贫攻坚,建强人才队伍,健全公共服务,推动农村共享发展,持续提升农民群众的获得感和幸福感。要进一步加强组织领导,强化措施。要加强组织引导,加大投入力度,持续深化改革,狠抓工作落实,全力推动乡村振兴战略任务落地见效,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵提供有力支撑。

不忘初心展作为 牢记使命谱华章

——党的十八大以来全市组织工作综述

固本培元铸魂,坚定“两个维护”

栉风沐雨砥砺前行,春华秋实满庭芳。党的十八大以来,全市组织系统高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,坚决落实中央和省委、市委决策部署,聚焦主责主业,服务中心大局,积极担当作为,推动党的建设和组织工作高质量发展,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵提供坚强组织保证。

和党的十九大精神作为首要政治任务,持续在学懂弄通做实上下功夫,推动学习不断往实里抓、往深里走、往心里去。运用党校、“鹰城大讲堂”等阵地,邀请来自中央党校、清华大学等的30多名专家学者辅导授课,对全市县级以上干部和乡镇党政正职进行集中轮训,统筹推进习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神学习培训全覆盖。(下转第五版)

市政府党组(扩大)会议召开

张雷明主持并讲话

本报讯(记者王民峰)11月22日上午,市长、市政府党组书记张雷明主持召开市政府党组(扩大)会议,传达学习中共中央办公厅《关于陕西省委、西安市委在秦岭北麓西安境内违建别墅问题上严重违反政治纪律以及开展违建别墅专项整治情况的通报》和习近平总书记关于生态文明建设、督查工作的重要论述摘编。

副市长、市政府党组成员王朴、魏建平,张庆一及市政府党组其他成员出席会议,市人大常委会副主任任国顺受邀参加。

张雷明在讲话中指出,中央对秦岭北麓西安境内违建别墅问题的彻底查处,充分表明了以习近平同志为核心的党中央严明政治纪律政治规矩、从严管党治党的坚定决心,充分彰显了我们党保护生态环境、建设生态文明的坚强意志,具有很强的警示意义。

一要切实提高政治站位。要深入学习贯彻习近平总书记关于秦岭北麓西安境内违建别墅问题的重要批示精神,进一步树牢“四个意识”、落实“两个维护”,坚定扛起生态文明建设政治责任,切实把党的领导、政治原则贯穿于业务工作中。二要切实增强责任担当。要拉高工作标杆,敢于挑最重的担子、啃最硬的骨头,聚焦贯彻“四个着力”、“四张牌”等重大要求和打好“三大攻坚战”、推进扫黑除恶专项斗争等全局工作暴露出的问题短板,举一反三、真改实改,确保中央和省委、省政府决策部署在平顶山落地生根。三要切实抓好工作落实。要认真贯彻落实习近平总书记关于坚决整治形式主义、官僚主义的重要指示批示精神,大力弘扬焦裕禄同志“三股劲”,用钉钉子精神做细做实各项工作。当前我市正在彻底整治鲁山河道非法采砂问题,要增强政治敏锐性,严守政治纪律和政治规矩,坚决做到令行禁止,锲而不舍抓好落实,坚决遏制私挖滥采现象,有效恢复生态环境。四要切实加强督查工作。要把督查工作摆上重要议事日程,增强自觉性和主动性,一竿子插到底,进一步提升督查实效,推动各项工作不折不扣落实到位。

省委省政府第一环境保护督察组公告

进驻时间:2018年11月11日—11月25日
专门值班电话:0375-2661075
专门邮政信箱:平顶山市D001号信箱
邮编:467000
受理举报电话时间:每天8:00—20:00

根据省委、省政府要求和督察组职责,省委省政府第一环境保护督察组主要受理平顶山市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

源开采区开展巡山工作。

市领导强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,切实扛起生态文明建设的重大政治责任,以更强烈的担当、更精深的措施、更务实的作风,扎实推进矿山生态环境综合治理,坚定不移走生态优先、绿色发展新路。有关职能部门要坚持以绿色发展理念为引领,加大对矿产资源开采的监管力度,严厉打击非法、违规开采矿产资源和破坏生态环境的行为。要督促矿山企业切实承担起社会责任,按照“谁开采谁治理、边开采边治理”的原则,落实矿山环境治理责任,抓好尾矿库治理、矿山生态恢复等工作,筑牢生态安全屏障。要积极探索矿山生态环境综合治理长效机制,坚持科学规划引领,不断完善管护机制和生态恢复机制,坚持依法治理,使矿山生态环境综合治理工作走上法制化和长效化的轨道。(本报记者)

22日上午,市人大常委会主任李萍带领市、市人大常委会和国土资源部门等相关负责同志,到鲁山县相关矿产资源开采区开展巡山工作。

21日下午,市委常委、秘书长杨克俊到宝丰县张八桥镇水泥灰岩矿开采区,实地察看矿产资源开采、生态环境保护 and 生态修复机制落实情况。

22日上午,市人大常委会副主任闫廷瑞到鲁山县张良镇部分矿产资源开采区进行实地巡查。

22日上午,市人大常委会副主任、郑县县委书记韩宏亮到郑县黄道镇非煤矿山矿产资源开采区开展巡山工作。

22日下午,市政协副主席冯晓仙到叶县相关矿产资